
 
 
 
 
 

     COMMISSIONE GIUDICANTE NAZIONALE 
COMUNICATO UFFICIALE N 22 

 
Riunione del 19 marzo 2008  

                         Sono presenti: 
             - Avv. Fabrizio       FILIPPUCCI         PRESIDENTE  
             - Avv. Gianroberto  CALDARA             COMPONENTE 
             - Avv. Antonio       AMATO       COMPONENTE 
             - Sig.ra Sandra D’Alessandro Segretaria  

  
17-07/08 PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI DI . 

   - TORRI ANDREA – atleta 
   - SOCIETA’ AS SABAZIA n.p. Presidente p.t. 

La Commissione Giudicante Nazionale 
Letti gli atti ed esaminati i documenti ; 
Udita la relazione della Procura Federale ; 
Ritenuto che dall’esame del referto arbitrale, che costituisce la fonte 
primaria della prova, si riscontra, con riferimento all’atleta Torri 
Andrea,, un comportamento aggressivo, violento, ingiurioso e 
minaccioso, con l’aggravante della continuazione e di quell’altra 
ulteriore di averlo posto in essere a fine gara; 
Ritenuto altresì, che dall’aggressione ad opera di Torri Andrea nei 
confronti dell’Arbitro, sono derivate lesioni, perché tali giudicate dal 
Pronto Soccorso dell’Ospedale di Sanremo; 
Preso atto del comportamento fattivo dei Dirigenti la Pallavolo 
Sabazia, sodalizio nel quale milita il Torri, sodalizio che comunque è 
tenuto alla responsabilità oggettiva 

P.Q.M. 
Determina a carico di Torri Andrea la sanzione della sospensione da 
ogni attività federale per mesi 12 e la multa di € 200,00 
(duecento).====, a carico della AS Sabazia per responsabilità 
oggettiva. 
  

            ILPRESIDENTE 
                                     Avv.Fabrizio  Filippucci 
 
 
Affisso il 1 aprile 2008 




